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Vsebina raziskave

Ključne besede:
poročanje medijev o nasilju v družini, psihično nasilje, fizično nasilje, nasilje nad otroki, nasilje nad starostniki, nasilje
nad partnerjem, izkušnje z nasiljem v družini, dejavniki nasilja v družini, ozaveščanje o nasilju v družini, preventivni
ukrepi na področju nasilja v družini, poznavanje zakonodaje na področju nasilja v družini, pomoč žrtvam nasilja v
družini

Ključne besede ELSST:
NASILJE V DRUŽINI, ŽIVLJENJSKE RAZMERE, DRUŽINSKO ŽIVLJENJE, DRUŽINA, DRUŽBENI KAZALCI

Vsebinska področja CESSDA:
DRUŽBENA SLOJEVITOST IN SKUPINE - družinsko življenje in zakonska zveza

Vsebinsko področja CERIF:
Družbeni problemi in blagostanje, socialno skrbstvo
MEDIJI IN NASILJE V DRUŽINI
VRSTE NASILJA V DRUŽINI
PREVENTIVA IN OZAVEŠČANJE
DEMOGRAFIJA

Povzetek:
Osrednji namen predstavljenega projekta je analiza družinskega nasilja v Sloveniji s posebnim poudarkom na stopnji
družbene tolerance v odnosu do nasilja, stopnji ozaveščenosti in senzibilnosti za omenjeno problematiko ter analiza
medijskega diskurza družinskega nasilja. Konkretni cilji projekta so bili: 1) Statistična analiza družinskega nasilja v
Sloveniji v zadnjih dvajsetih letih in analiza trendov gibanja; 2) Analiza obče družbene klime v Sloveniji v odnosu do
družinskega nasilja; 3) Analiza medijskega diskurza in obravnave družinskega nasilja; 4) Oblikovanje strokovnih
iztočnic in strategij ukrepov (obravnave) ter preventive nasilja v družinskih okoljih (poudarek na ozaveščanju in
senzibilizaciji javnosti).

Abstract:
ni podatka

Metodologija

Časovno pokritje:
junij 2005

Čas zbiranja podatkov:
1. junij 2005 - 9. junij 2005

Čas izdelave:
2005

Država:
Slovenija

Geografsko pokritje:
ozemlje Republike Slovenije

Najmanjša geografska enota:
statistična regija
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Enota za analizo:
posameznik

Populacija:
Osebe starejše od 18 let, s stalnim prebivališčem v R Sloveniji.

Vrsta podatkov:
Anketni podatki

Izključeni:
Ljudje, ki živijo v gospodinjstvih brez telefona ali v institucijah.

Zbiranje podatkov je opravil:
CRJM UP ZRS - Center za raziskovanje javnega mnenja, Univerza na Primorskem, Znanstveno-raziskovano središče
Koper

Časovna opredelitev podatkov:
Raziskava v časovnem preseku

Tip vzorca:
Stratificirano slučajno vzorčenje. Vzorčni okvir je predstavljal Telefonski imenik Slovenije 2005, ki je bil razdeljen na 12
statističnih regij.

Način zbiranja podatkov:
Računalniško podprta telefonska anketa.

Uporabljeni inštrument:
Standardiziran vprašalnik z večino vprašanj zaprtega tipa.

Opis zbiranja podatkov:
Usposabljanje anketarjev poteka pred vsakim anketiranjem in traja približno 1 uro. V tem času se gre počasi skozi
celotno anketo, anketarjem se predstavi temo in jih opozori na posebnosti raziskave. Povprečna dolžina intervjujev je
bila 23,2 minute oz. 39 minut, če upoštevamo še čas, ki so ga anketarji porabili, da so pridobili anketiranca k
sodelovanju. Stopnja sodelovanja je bila 20 % (AAPOR

Uteževanje:
Podatki so bili uteženi po spolu in starosti anketirancev s poststratifikacijo.

Očiščenje podatkov:
Podatki so bili očiščeni pred prevzemom v Arhiv.

Uvrstitev raziskave po pomembnosti:
7: teoretsko ali praktično pomembne raziskave, omejene na manj splošno populacijo, manj vplivne

Dostop do podatkov

Mesto:
Arhiv družboslovnih podatkov

Velikost zbirke:
1 SPSS datoteka podatkov.

Skupaj datotek:
1
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Omejitve pri uporabi

Avtorske pravice pridržane. Arhiv izroča podatke uporabnikom samo za namen, ki ga posebej opredelijo, ob
zagotovitvi spoštovanja profesionalnih etičnih kodeksov. Uporabnik se posebej zaveže, da bo skrbel za tajnost
podatkov in opravljal analize brez poskusov identifikacije posameznika.

Pri objavah, ki bi sledile na podlagi podatkov, je potrebno polno citirati avtorja in Arhiv.

Vsak uporabnik je dolžan opozoriti na morebitne pomanjkljivosti gradiva in poslati Arhivu 2 kopiji nastalih besedil.

Uporabnik naj pred uporabo pozorno prebere spremljajočo dokumentacijo in se v primeru nejasnosti obrne na
avtorje raziskave ali Arhiv.
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Spremna gradiva

Gradiva o izvedbi raziskave

1. Sedmak, Mateja (2005). NASILD05 - Nasilje v družini [Vprašalnik].

Rezultati raziskave

Ni gradiv povezanih z rezultati raziskave!

Povezane objave

1. Sedmak, Mateja et al. (2006). Nasilje v družinah v Sloveniji : rezultati raziskave.

https://old.adp.fdv.uni-lj.si/podatki/nasild05/nasild05-vp.pdf
http://www.izum.si/scripts/cobiss?command=DISPLAY&base=COBIB&rid=1091539
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Opis podatkov

Osnovne informacije o datoteki podatkov

Naslov podatkovne datoteke: NASILD05 - Nasilje v družini [datoteka podatkov], 2005

Format: *.por - prenosljiva SPSS datoteka

število spremenljivk: 190
število enot: 1006

Spremenljivke

ID: t_day Oznaka: dan anketiranja

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 99
2 104
3 110
4 151
5 153
6 79
7 120
8 112
9 78

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1006

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 9

 

ID: t_month Oznaka: mesec anketiranja

Vrednosti Kategorije Frekvenca
6 1006

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1006

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 6 do 6

 

ID: t_year Oznaka: leto anketiranja

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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2005 1006

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1006

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 2005 do 2005

 

ID: tp_posta Oznaka: poštna številka

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Zakrita vrednost 1006

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1006

Neveljavni odgovori: 0

Minimum: 0

Maksimum: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 0

 

ID: sifobc Oznaka: šifra občine

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Zakrita vrednost 1006

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1006

Neveljavni odgovori: 0

Minimum: 0

Maksimum: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 0

 

ID: vpr1s Oznaka: 1. Ste v zadnjem mesecu v medijih (časopisi, televizija, radio) zasledili vsebine o nasilju v
družinah?

Dobesedno vprašanje: 1. Ste v zadnjem mesecu v medijih (casopisi, televizija, radio) zasledili vsebine o nasilju v
družinah?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 720
2 ne 277
3 ne vem, bo 9
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 997

Neveljavni odgovori: 9

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: vpr2s Oznaka: 2. Od kod pridobivate o nasilju v družini največ informacij?

Dobesedno vprašanje: 2. Od kod pridobivate o nasilju v družini najvec informacij?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 V družinskem krogu 11
2 Pri prijateljih 32
3 V službi-šoli 71
4 Preko medijev 869
6 drugo 13
5 ne vem, bo 10

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 996

Neveljavni odgovori: 10

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: vpr2s_dr Oznaka:

Dobesedno vprašanje: 2. Od kod pridobivate o nasilju v družini najvec informacij?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
SOseska 1
iz okolice 1
mediji, pa na uho 1
nič 1
po pogovorih 1
prebere iz knjig 1
sama opazi 1
seminarji, casopisi sluzba 1
sluzba plus mediji 1
soseska 1
vsakega malo 1
vsepovsod 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 13
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ID: vpr3s Oznaka: 3. Ali se vam zdi, da mediji o nasilju v družinah poročajo:

Dobesedno vprašanje: 3. Ali se vam zdi, da mediji o nasilju v družinah porocajo:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 premalo 443
2 ravno prav 396
3 preveč 103
4 ne vem, bo 64

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 942

Neveljavni odgovori: 64

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: vpr4s Oznaka: 4. Ali imajo mediji pri obveščanju javnosti o nasilju v družini:

Dobesedno vprašanje: 4. Ali imajo mediji pri obvešcanju javnosti o nasilju v družini:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 negativno vlogo 124
2 nevtralno vlogo 256
3 pozitivno vlogo 529
4 ne vem, bo 97

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 909

Neveljavni odgovori: 97

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: vpr5s_1 Oznaka: 5. Zakaj?

Dobesedno vprašanje: 5. Zakaj?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
BO 2
DA VIDIMO KAJ SE DOGAJA 1
Da se prava resnica ve! 1
JE PRAV da se razkrije 1
KER JE PRAV, DA POVEJO 1
KER POROčAJO DEJSTVA 1
Ker se o tem treba pogovarjat 1
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bi morali druzine zascititi 1
bo 246
bo. 1
bolj glasno 1
bolj kot se govori bolj se družba sprašuje 1
bolj postaja vsakdabnje 1
ce bereš o nasilju se ti to zdi normalno, te ne prizadane 1
ce se dogaja naj se ve inj bo kaznovan 1
ce vzames kot info 1
da se izve 1
da se ljudi o tem seznani, ker nekatere družine sploh ne vejo, da gre za nasilje
in niti ne vejo, kje in kako naj poiščejo pomoč 1

da bi bili nevtralni 1
da bi ljudi obvescajo 1

Prikazanih je 20 od 688 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1006

 

ID: vpr6s_1 Oznaka: Mediji dovolj upoštevajo pravice varovanja osebnih podatkov žrtve.

Dobesedno vprašanje: 6. V kolikšni meri se strinjate z naslednjimi izjavami:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se ne strinjam 122
2 se ne strinjam 152
3 se niti ne strinjam niti strinjam 317
4 se strinjam 238
5 se popolnoma strinjam 138
6 ne vem, bo. 39

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 967

Neveljavni odgovori: 39

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: vpr6s_2 Oznaka: Prav je, da mediji objavijo ime in priimek nasilneža.

Dobesedno vprašanje: 6. V kolikšni meri se strinjate z naslednjimi izjavami:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se ne strinjam 148
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2 se ne strinjam 75
3 se niti ne strinjam niti strinjam 140
4 se strinjam 179
5 se popolnoma strinjam 449
6 ne vem, bo. 15

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 991

Neveljavni odgovori: 15

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: vpr6s_3 Oznaka: Nasilne vsebine v filmih spodbujajo nasilje v družinah.

Dobesedno vprašanje: 6. V kolikšni meri se strinjate z naslednjimi izjavami:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se ne strinjam 76
2 se ne strinjam 68
3 se niti ne strinjam niti strinjam 155
4 se strinjam 238
5 se popolnoma strinjam 445
6 ne vem, bo. 24

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 982

Neveljavni odgovori: 24

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: vpr6s_4 Oznaka: Nasilja v družini v Sloveniji je več kot drugod po Evropi.

Dobesedno vprašanje: 6. V kolikšni meri se strinjate z naslednjimi izjavami:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se ne strinjam 156
2 se ne strinjam 253
3 se niti ne strinjam niti strinjam 268
4 se strinjam 78
5 se popolnoma strinjam 35
6 ne vem, bo. 216

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 790
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Neveljavni odgovori: 216

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: vpr6s_5 Oznaka: Nasilje v družinah je posledica splošnega nasilja v družbi.

Dobesedno vprašanje: 6. V kolikšni meri se strinjate z naslednjimi izjavami:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se ne strinjam 70
2 se ne strinjam 109
3 se niti ne strinjam niti strinjam 236
4 se strinjam 338
5 se popolnoma strinjam 214
6 ne vem, bo. 39

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 967

Neveljavni odgovori: 39

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: vpr6s_6 Oznaka: Nasilno ravnanje je prirojena lastnost posameznika.

Dobesedno vprašanje: 6. V kolikšni meri se strinjate z naslednjimi izjavami:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se ne strinjam 198
2 se ne strinjam 195
3 se niti ne strinjam niti strinjam 272
4 se strinjam 180
5 se popolnoma strinjam 127
6 ne vem, bo. 34

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 972

Neveljavni odgovori: 34

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: vpr7s Oznaka: 7. Ali osebno poznate družine, v katerih je klofuta otrokom običajni način kaznovanja?

Dobesedno vprašanje: 7. Ali osebno poznate družine, v katerih je klofuta otrokom obicajni nacin kaznovanja?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da, eno družino 81
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2 Da, dve družini 69
3 Da, več kot dve družini 183
4 Ne, ne poznam 658
5 ne vem, bo 15

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 991

Neveljavni odgovori: 15

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: vpr8s Oznaka: 8. Ali osebno poznate družine, v katerih je kričanje na otroke običajni način komunikacije?

Dobesedno vprašanje: 8. Ali osebno poznate družine, v katerih je kricanje na otroke obicajni nacin komunikacije?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da, eno družino 151
2 Da, dve družini 114
3 Da, več kot dve družini 293
4 Ne, ne poznam 430
5 ne vem, bo 18

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 988

Neveljavni odgovori: 18

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: vpr9s_1 Oznaka: Udarec po riti

Dobesedno vprašanje: 9. Kako pogosto se ljudje, ki jih poznate, do svojih otrok poslužujejo naslednjih ravnanj:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ni pogosto 203
2 ni pogosto 267
3 ni pogosto niti nepogosto 245
4 je pogosto 149
5 je zelo pogosto 97
6 ne vem, bo 45

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 961

Neveljavni odgovori: 45

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: vpr9s_2 Oznaka: udarec po ustih

Dobesedno vprašanje: 9. Kako pogosto se ljudje, ki jih poznate, do svojih otrok poslužujejo naslednjih ravnanj:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ni pogosto 586
2 ni pogosto 215
3 ni pogosto niti nepogosto 79
4 je pogosto 46
5 je zelo pogosto 14
6 ne vem, bo 66

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 940

Neveljavni odgovori: 66

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: vpr9s_3 Oznaka: Grožnja

Dobesedno vprašanje: 9. Kako pogosto se ljudje, ki jih poznate, do svojih otrok poslužujejo naslednjih ravnanj:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ni pogosto 181
2 ni pogosto 173
3 ni pogosto niti nepogosto 279
4 je pogosto 214
5 je zelo pogosto 112
6 ne vem, bo 47

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 959

Neveljavni odgovori: 47

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: vpr9s_4 Oznaka: kričanje

Dobesedno vprašanje: 9. Kako pogosto se ljudje, ki jih poznate, do svojih otrok poslužujejo naslednjih ravnanj:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ni pogosto 101
2 ni pogosto 153
3 ni pogosto niti nepogosto 293
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4 je pogosto 265
5 je zelo pogosto 164
6 ne vem, bo 30

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 976

Neveljavni odgovori: 30

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: vpr9s_5 Oznaka: izsiljevanje

Dobesedno vprašanje: 9. Kako pogosto se ljudje, ki jih poznate, do svojih otrok poslužujejo naslednjih ravnanj:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ni pogosto 339
2 ni pogosto 239
3 ni pogosto niti nepogosto 201
4 je pogosto 105
5 je zelo pogosto 51
6 ne vem, bo 71

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 935

Neveljavni odgovori: 71

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: vpr9s_6 Oznaka: Ustrahovanje

Dobesedno vprašanje: 9. Kako pogosto se ljudje, ki jih poznate, do svojih otrok poslužujejo naslednjih ravnanj:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ni pogosto 312
2 ni pogosto 209
3 ni pogosto niti nepogosto 237
4 je pogosto 132
5 je zelo pogosto 62
6 ne vem, bo 54

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 952

Neveljavni odgovori: 54

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: vpr10s Oznaka: 10. Ali bi obvestili policijo, če bi vedeli, da vaš sosed-a večkrat pretepa svojega otroka?

Dobesedno vprašanje: 10. Ali bi obvestili policijo, ce bi vedeli, da vaš sosed-a veckrat pretepa svojega otroka?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Zagotovo bi 538
2 Verjetno bi 292
3 Verjetno ne bi 100
4 Zagotovo ne bi 46
5 ne vem, bo 30

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 976

Neveljavni odgovori: 30

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: vpr11s Oznaka: 11. Ali bi obvestili policijo, če bi vedeli, da vaš bližnji sorodnik izvaja psihično nasilje nad
svojim otrokom?

Dobesedno vprašanje: 11. Ali bi obvestili policijo, ce bi vedeli, da vaš bližnji sorodnik izvaja psihicno nasilje nad
svojim otrokom?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Zagotovo bi 475
2 Verjetno bi 268
3 Verjetno ne bi 159
4 Zagotovo ne bi 62
5 ne vem, bo 42

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 964

Neveljavni odgovori: 42

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: vpr12s_1 Oznaka: Nič ni narobe, če otroka udarimo po riti, ko si to res zasluži.

Dobesedno vprašanje: 12. V kolikšni meri se strinjate z naslednjimi izjavami:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se ne strinjam 113
2 se ne strinjam 115
3 se niti ne strinjam niti strinjam 204
4 se strinjam 259
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5 se popolnoma strinjam 307
6 ne vem, bo. 8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 998

Neveljavni odgovori: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: vpr12s_2 Oznaka: Otroku bi morali dovoliti, da sam izbere primerno kazen, ko je neubogljiv.

Dobesedno vprašanje: 12. V kolikšni meri se strinjate z naslednjimi izjavami:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se ne strinjam 251
2 se ne strinjam 180
3 se niti ne strinjam niti strinjam 227
4 se strinjam 192
5 se popolnoma strinjam 124
6 ne vem, bo. 32

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 974

Neveljavni odgovori: 32

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: vpr12s_3 Oznaka: Poslati otroka spat brez večerje je primeren vzgojni ukrep, če je otrok zelo neubogljiv.

Dobesedno vprašanje: 12. V kolikšni meri se strinjate z naslednjimi izjavami:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se ne strinjam 762
2 se ne strinjam 127
3 se niti ne strinjam niti strinjam 52
4 se strinjam 34
5 se popolnoma strinjam 22
6 ne vem, bo. 9

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 997

Neveljavni odgovori: 9

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: vpr12s_4 Oznaka: Otroku morajo starši ugoditi vse želje, če je le mogoče.

Dobesedno vprašanje: 12. V kolikšni meri se strinjate z naslednjimi izjavami:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se ne strinjam 580
2 se ne strinjam 207
3 se niti ne strinjam niti strinjam 132
4 se strinjam 42
5 se popolnoma strinjam 39
6 ne vem, bo. 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1000

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: vpr12s_5 Oznaka: Otroci vzgajani »s trdo roko« so bolje pripravljeni za življenje.

Dobesedno vprašanje: 12. V kolikšni meri se strinjate z naslednjimi izjavami:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se ne strinjam 384
2 se ne strinjam 226
3 se niti ne strinjam niti strinjam 215
4 se strinjam 110
5 se popolnoma strinjam 57
6 ne vem, bo. 14

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 992

Neveljavni odgovori: 14

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: vpr13s Oznaka: 13. Ali osebno poznate družino v kateri je prisotno nasilje nad starim človekom?

Dobesedno vprašanje: 13. Ali osebno poznate družino v kateri je prisotno nasilje nad starim clovekom?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da, eno družino 65
2 Da, dve družini 18
3 Da, več kot dve družini 50
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4 Ne, ne poznam 864
5 ne vem, bo 9

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 997

Neveljavni odgovori: 9

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: vpr14s_1 Oznaka: 14. Ali gre v navedenih primerih za (možnih je več odgovorov): - Zanemarjanje osebe

Dobesedno vprašanje: 14. Ali gre v navedenih primerih za (možnih je vec odgovorov):

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 88
1 Zanemarjanje osebe 45
2 Fizično nasilje 0
3 Psihično nasilje 0
4 Finančno nasilje 0
5 Spolno nasilje 0
7 Drugo 0
6 ne vem, bo 0
Sysmiss 873

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 133

Neveljavni odgovori: 873

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 7

 

ID: vpr14s_2 Oznaka: Fizično nasilje

Dobesedno vprašanje: 14. Ali gre v navedenih primerih za (možnih je vec odgovorov):

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 89
1 Zanemarjanje osebe 0
2 Fizično nasilje 44
3 Psihično nasilje 0
4 Finančno nasilje 0
5 Spolno nasilje 0
7 Drugo 0
6 ne vem, bo 0
Sysmiss 873
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 133

Neveljavni odgovori: 873

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 7

 

ID: vpr14s_3 Oznaka: Psihično nasilje

Dobesedno vprašanje: 14. Ali gre v navedenih primerih za (možnih je vec odgovorov):

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 41
1 Zanemarjanje osebe 0
2 Fizično nasilje 0
3 Psihično nasilje 92
4 Finančno nasilje 0
5 Spolno nasilje 0
7 Drugo 0
6 ne vem, bo 0
Sysmiss 873

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 133

Neveljavni odgovori: 873

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 7

 

ID: vpr14s_4 Oznaka: Finančno nasilje

Dobesedno vprašanje: 14. Ali gre v navedenih primerih za (možnih je vec odgovorov):

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 90
1 Zanemarjanje osebe 0
2 Fizično nasilje 0
3 Psihično nasilje 0
4 Finančno nasilje 43
5 Spolno nasilje 0
7 Drugo 0
6 ne vem, bo 0
Sysmiss 873

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 133



22

Neveljavni odgovori: 873

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 7

 

ID: vpr14s_5 Oznaka: Spolno nasilje

Dobesedno vprašanje: 14. Ali gre v navedenih primerih za (možnih je vec odgovorov):

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 128
1 Zanemarjanje osebe 0
2 Fizično nasilje 0
3 Psihično nasilje 0
4 Finančno nasilje 0
5 Spolno nasilje 5
7 Drugo 0
6 ne vem, bo 0
Sysmiss 873

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 133

Neveljavni odgovori: 873

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 7

 

ID: vpr14s_6 Oznaka: ne vem, bo

Dobesedno vprašanje: 14. Ali gre v navedenih primerih za (možnih je vec odgovorov):

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 131
1 Zanemarjanje osebe 0
2 Fizično nasilje 0
3 Psihično nasilje 0
4 Finančno nasilje 0
5 Spolno nasilje 0
7 Drugo 0
6 ne vem, bo 2
Sysmiss 873

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 131

Neveljavni odgovori: 875

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 7



23

 

ID: vpr14s_7 Oznaka: Drugo

Dobesedno vprašanje: 14. Ali gre v navedenih primerih za (možnih je vec odgovorov):

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 133
1 Zanemarjanje osebe 0
2 Fizično nasilje 0
3 Psihično nasilje 0
4 Finančno nasilje 0
5 Spolno nasilje 0
7 Drugo 0
6 ne vem, bo 0
Sysmiss 873

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 133

Neveljavni odgovori: 873

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 7

 

ID: v14s_dr1 Oznaka:

Dobesedno vprašanje: 14. Ali gre v navedenih primerih za (možnih je vec odgovorov):

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 0

 

ID: vpr15s Oznaka: 15. Ali bi obvestili ustrezno službo, če bi vedeli, da vaši znanci bolnega in ostarelega
člana družine ne želijo dati v dom upokojencev, četudi zanj ne morejo več skrbeti ?

Dobesedno vprašanje: 15. Ali bi obvestili ustrezno službo, ce bi vedeli, da vaši znanci bolnega in ostarelega clana
družine ne želijo dati v dom upokojencev, cetudi zanj ne morejo vec skrbeti ?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Zagotovo bi 415
2 Verjetno bi 334
3 Verjetno ne bi 124
4 Zagotovo ne bi 68
5 Ne vem, bo 65

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 941

Neveljavni odgovori: 65
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Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: vpr16s Oznaka: 16. Kaj pa če bi šlo za ponavljajoče fizično nasilje:

Dobesedno vprašanje: 16. Kaj pa ce bi šlo za ponavljajoce fizicno nasilje:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Zagotovo bi 696
2 Verjetno bi 242
3 Verjetno ne bi 28
4 Zagotovo ne bi 21
5 Ne vem, bo 19

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 987

Neveljavni odgovori: 19

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: vpr17s Oznaka: 17. Ali osebno poznate družine v katerih se izvaja nasilje nad ženo?

Dobesedno vprašanje: 17. Ali osebno poznate družine v katerih se izvaja nasilje nad ženo?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da, eno družino 109
2 Da, dve družini 44
3 Da, več kot dve družini 77
4 Ne, ne poznam 767
5 ne vem, bo 9

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 997

Neveljavni odgovori: 9

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: vpr18s_1 Oznaka: 18. Za kakšno obliko nasilja gre (možnih je več odgovorov): - fizično

Dobesedno vprašanje: 18. Za kakšno obliko nasilja gre (možnih je vec odgovorov):

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 70
1 fizično 160
2 psihično ozr. čustveno 0
3 spolno 0
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4 ekonomsko (nadzor nad denarjem) 0
6 drugo 0
5 ne vem, bo 0
Sysmiss 776

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 230

Neveljavni odgovori: 776

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 6

 

ID: vpr18s_2 Oznaka: psihično ozr. čustveno

Dobesedno vprašanje: 18. Za kakšno obliko nasilja gre (možnih je vec odgovorov):

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 52
1 fizično 0
2 psihično ozr. čustveno 178
3 spolno 0
4 ekonomsko (nadzor nad denarjem) 0
6 drugo 0
5 ne vem, bo 0
Sysmiss 776

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 230

Neveljavni odgovori: 776

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 6

 

ID: vpr18s_3 Oznaka: spolno

Dobesedno vprašanje: 18. Za kakšno obliko nasilja gre (možnih je vec odgovorov):

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 204
1 fizično 0
2 psihično ozr. čustveno 0
3 spolno 26
4 ekonomsko (nadzor nad denarjem) 0
6 drugo 0
5 ne vem, bo 0
Sysmiss 776
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 230

Neveljavni odgovori: 776

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 6

 

ID: vpr18s_4 Oznaka: ekonomsko (nadzor nad denarjem)

Dobesedno vprašanje: 18. Za kakšno obliko nasilja gre (možnih je vec odgovorov):

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 180
1 fizično 0
2 psihično ozr. čustveno 0
3 spolno 0
4 ekonomsko (nadzor nad denarjem) 50
6 drugo 0
5 ne vem, bo 0
Sysmiss 776

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 230

Neveljavni odgovori: 776

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 6

 

ID: vpr18s_5 Oznaka: ne vem, bo

Dobesedno vprašanje: 18. Za kakšno obliko nasilja gre (možnih je vec odgovorov):

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 229
1 fizično 0
2 psihično ozr. čustveno 0
3 spolno 0
4 ekonomsko (nadzor nad denarjem) 0
6 drugo 0
5 ne vem, bo 1
Sysmiss 776

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 229

Neveljavni odgovori: 777
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Vrednosti spremenljivk: od 0 do 6

 

ID: vpr18s_6 Oznaka: drugo

Dobesedno vprašanje: 18. Za kakšno obliko nasilja gre (možnih je vec odgovorov):

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 230
1 fizično 0
2 psihično ozr. čustveno 0
3 spolno 0
4 ekonomsko (nadzor nad denarjem) 0
6 drugo 0
5 ne vem, bo 0
Sysmiss 776

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 230

Neveljavni odgovori: 776

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 6

 

ID: v18s_dr1 Oznaka:

Dobesedno vprašanje: 18. Za kakšno obliko nasilja gre (možnih je vec odgovorov):

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 0

 

ID: vpr19s Oznaka: 19. Ali osebno poznate družine v katerih se izvaja nasilje nad možem?

Dobesedno vprašanje: 19. Ali osebno poznate družine v katerih se izvaja nasilje nad možem?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da, eno družino 43
2 Da, dve družini 6
3 Da, več kot dve družini 16
4 Ne, ne poznam 933
5 ne vem, bo 8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 998

Neveljavni odgovori: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4
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ID: vpr20s_1 Oznaka: 20. Za kakšno obliko nasilja gre (možnih je več odgovorov): - fizično

Dobesedno vprašanje: 20. Za kakšno obliko nasilja gre (možnih je vec odgovorov):

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 38
1 fizično 27
2 psihično ozr. čustveno 0
3 spolno 0
4 ekonomsko (nadzor nad denarjem) 0
6 drugo 0
5 ne vem, bo 0
Sysmiss 941

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 65

Neveljavni odgovori: 941

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 6

 

ID: vpr20s_2 Oznaka: psihično ozr. čustveno

Dobesedno vprašanje: 20. Za kakšno obliko nasilja gre (možnih je vec odgovorov):

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 17
1 fizično 0
2 psihično ozr. čustveno 48
3 spolno 0
4 ekonomsko (nadzor nad denarjem) 0
6 drugo 0
5 ne vem, bo 0
Sysmiss 941

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 65

Neveljavni odgovori: 941

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 6

 

ID: vpr20s_3 Oznaka: spolno

Dobesedno vprašanje: 20. Za kakšno obliko nasilja gre (možnih je vec odgovorov):
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 63
1 fizično 0
2 psihično ozr. čustveno 0
3 spolno 2
4 ekonomsko (nadzor nad denarjem) 0
6 drugo 0
5 ne vem, bo 0
Sysmiss 941

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 65

Neveljavni odgovori: 941

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 6

 

ID: vpr20s_4 Oznaka: ekonomsko (nadzor nad denarjem)

Dobesedno vprašanje: 20. Za kakšno obliko nasilja gre (možnih je vec odgovorov):

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 52
1 fizično 0
2 psihično ozr. čustveno 0
3 spolno 0
4 ekonomsko (nadzor nad denarjem) 13
6 drugo 0
5 ne vem, bo 0
Sysmiss 941

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 65

Neveljavni odgovori: 941

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 6

 

ID: vpr20s_5 Oznaka: ne vem, bo

Dobesedno vprašanje: 20. Za kakšno obliko nasilja gre (možnih je vec odgovorov):

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 65
1 fizično 0
2 psihično ozr. čustveno 0
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3 spolno 0
4 ekonomsko (nadzor nad denarjem) 0
6 drugo 0
5 ne vem, bo 0
Sysmiss 941

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 65

Neveljavni odgovori: 941

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 6

 

ID: vpr20s_6 Oznaka: drugo

Dobesedno vprašanje: 20. Za kakšno obliko nasilja gre (možnih je vec odgovorov):

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 63
1 fizično 0
2 psihično ozr. čustveno 0
3 spolno 0
4 ekonomsko (nadzor nad denarjem) 0
6 drugo 2
5 ne vem, bo 0
Sysmiss 941

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 65

Neveljavni odgovori: 941

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 6

 

ID: v20s_dr1 Oznaka:

Dobesedno vprašanje: 20. Za kakšno obliko nasilja gre (možnih je vec odgovorov):

Vrednosti Kategorije Frekvenca
besedno nasilje 1
kričanje 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 2

 

ID: vpr21s Oznaka: 21. Ali bi obvestili policijo, če bi domnevali, da se pri sosedih dogaja fizično nasilje ?
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Dobesedno vprašanje: 21. Ali bi obvestili policijo, ce bi domnevali, da se pri sosedih dogaja fizicno nasilje ?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Zagotovo bi 382
2 Verjetno bi 312
3 Verjetno ne bi 182
4 Zagotovo ne bi 81
5 Ne vem, bo 49

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 957

Neveljavni odgovori: 49

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: vpr22s_1 Oznaka: Ženska, ki jo mož udari, si je včasih tudi sama kriva.

Dobesedno vprašanje: 22. V kolikšni meri se strinjate z naslednjimi izjavami:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se ne strinjam 449
2 se ne strinjam 170
3 se niti ne strinjam niti strinjam 193
4 se strinjam 124
5 se popolnoma strinjam 53
6 ne vem, bo. 17

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 989

Neveljavni odgovori: 17

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: vpr22s_2 Oznaka: Ena klofuta ženi-možu še ne pomeni, da gre za družinsko nasilje.

Dobesedno vprašanje: 22. V kolikšni meri se strinjate z naslednjimi izjavami:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se ne strinjam 418
2 se ne strinjam 201
3 se niti ne strinjam niti strinjam 141
4 se strinjam 137
5 se popolnoma strinjam 86
6 ne vem, bo. 23
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 983

Neveljavni odgovori: 23

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: vpr22s_3 Oznaka: Nikoli in pod nobenim pogojem mož ne sme udarit žene in obratno.

Dobesedno vprašanje: 22. V kolikšni meri se strinjate z naslednjimi izjavami:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se ne strinjam 51
2 se ne strinjam 35
3 se niti ne strinjam niti strinjam 56
4 se strinjam 161
5 se popolnoma strinjam 691
6 ne vem, bo. 12

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 994

Neveljavni odgovori: 12

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: vpr22s_4 Oznaka: če mož ali žena partnerju prepove stike s svojo družino, je to zelo veliko omejevanje
partnerja.

Dobesedno vprašanje: 22. V kolikšni meri se strinjate z naslednjimi izjavami:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se ne strinjam 39
2 se ne strinjam 32
3 se niti ne strinjam niti strinjam 54
4 se strinjam 213
5 se popolnoma strinjam 650
6 ne vem, bo. 18

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 988

Neveljavni odgovori: 18

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: vpr22s_5 Oznaka: Zastraševanje partnerja ni družinsko nasilje.
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Dobesedno vprašanje: 22. V kolikšni meri se strinjate z naslednjimi izjavami:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se ne strinjam 547
2 se ne strinjam 236
3 se niti ne strinjam niti strinjam 84
4 se strinjam 69
5 se popolnoma strinjam 43
6 ne vem, bo. 27

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 979

Neveljavni odgovori: 27

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: vpr22s_6 Oznaka: če mož ali žena partnerja udari zaradi ljubosumja, to pomeni, da ga resnično ljubi.

Dobesedno vprašanje: 22. V kolikšni meri se strinjate z naslednjimi izjavami:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se ne strinjam 571
2 se ne strinjam 173
3 se niti ne strinjam niti strinjam 111
4 se strinjam 57
5 se popolnoma strinjam 57
6 ne vem, bo. 37

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 969

Neveljavni odgovori: 37

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: vpr22s_7 Oznaka: Nasilje v družini še vedno ostaja skrito za štirimi stenami dóma.

Dobesedno vprašanje: 22. V kolikšni meri se strinjate z naslednjimi izjavami:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se ne strinjam 24
2 se ne strinjam 36
3 se niti ne strinjam niti strinjam 85
4 se strinjam 347
5 se popolnoma strinjam 496
6 ne vem, bo. 18
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 988

Neveljavni odgovori: 18

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: vpr22s_8 Oznaka: Informiranje o nasilju v družini prispeva k njegovemu zmanjševanju.

Dobesedno vprašanje: 22. V kolikšni meri se strinjate z naslednjimi izjavami:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se ne strinjam 43
2 se ne strinjam 91
3 se niti ne strinjam niti strinjam 219
4 se strinjam 327
5 se popolnoma strinjam 281
6 ne vem, bo. 45

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 961

Neveljavni odgovori: 45

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: vpr22s_9 Oznaka: Na splošno je premalo informacij o tem, kam se obrniti na pomoč, če se nad nami
dogaja nasilje v krogu družine.

Dobesedno vprašanje: 22. V kolikšni meri se strinjate z naslednjimi izjavami:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se ne strinjam 85
2 se ne strinjam 164
3 se niti ne strinjam niti strinjam 203
4 se strinjam 289
5 se popolnoma strinjam 239
6 ne vem, bo. 26

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 980

Neveljavni odgovori: 26

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: vpr23s Oznaka: 23. Ali menite, da je nasilje v družinah v Sloveniji:
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Dobesedno vprašanje: 23. Ali menite, da je nasilje v družinah v Sloveniji:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ni pogost pojav 7
2 ni pogost pojav 79
3 niti pogost, niti ne pogost pojav 285
4 pogost pojav 468
5 zelo pogost pojav 130
6 bo 37

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 969

Neveljavni odgovori: 37

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: vpr24s_1 Oznaka: 24. Od kod poznate pojav nasilja? (možnih je več odgovorov) - iz medijev

Dobesedno vprašanje: 24. Od kod poznate pojav nasilja?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 86
1 iz medijev 920
2 iz osebne izkušnje 0
3 pojav poznam iz soseske, ulice 0
4 od prijateljev, znancev 0
5 nekoč se je to dogajalo v moji družini 0
7 drugo 0
6 ne vem,bo 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1006

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 7

 

ID: vpr24s_2 Oznaka: iz osebne izkušnje

Dobesedno vprašanje: 24. Od kod poznate pojav nasilja?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 869
1 iz medijev 0
2 iz osebne izkušnje 137
3 pojav poznam iz soseske, ulice 0
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4 od prijateljev, znancev 0
5 nekoč se je to dogajalo v moji družini 0
7 drugo 0
6 ne vem,bo 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1006

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 7

 

ID: vpr24s_3 Oznaka: pojav poznam iz soseske, ulice

Dobesedno vprašanje: 24. Od kod poznate pojav nasilja?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 738
1 iz medijev 0
2 iz osebne izkušnje 0
3 pojav poznam iz soseske, ulice 268
4 od prijateljev, znancev 0
5 nekoč se je to dogajalo v moji družini 0
7 drugo 0
6 ne vem,bo 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1006

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 7

 

ID: vpr24s_4 Oznaka: od prijateljev, znancev

Dobesedno vprašanje: 24. Od kod poznate pojav nasilja?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 670
1 iz medijev 0
2 iz osebne izkušnje 0
3 pojav poznam iz soseske, ulice 0
4 od prijateljev, znancev 336
5 nekoč se je to dogajalo v moji družini 0
7 drugo 0
6 ne vem,bo 0
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1006

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 7

 

ID: vpr24s_5 Oznaka: nekoč se je to dogajalo v moji družini

Dobesedno vprašanje: 24. Od kod poznate pojav nasilja?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 905
1 iz medijev 0
2 iz osebne izkušnje 0
3 pojav poznam iz soseske, ulice 0
4 od prijateljev, znancev 0
5 nekoč se je to dogajalo v moji družini 101
7 drugo 0
6 ne vem,bo 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1006

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 7

 

ID: vpr24s_6 Oznaka: ne vem,bo

Dobesedno vprašanje: 24. Od kod poznate pojav nasilja?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 999
1 iz medijev 0
2 iz osebne izkušnje 0
3 pojav poznam iz soseske, ulice 0
4 od prijateljev, znancev 0
5 nekoč se je to dogajalo v moji družini 0
7 drugo 0
6 ne vem,bo 7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 999

Neveljavni odgovori: 7
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Vrednosti spremenljivk: od 0 do 7

 

ID: vpr24s_7 Oznaka: drugo

Dobesedno vprašanje: 24. Od kod poznate pojav nasilja?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 969
1 iz medijev 0
2 iz osebne izkušnje 0
3 pojav poznam iz soseske, ulice 0
4 od prijateljev, znancev 0
5 nekoč se je to dogajalo v moji družini 0
7 drugo 37
6 ne vem,bo 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1006

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 7

 

ID: v24s_dr1 Oznaka:

Dobesedno vprašanje: 24. Od kod poznate pojav nasilja?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
daljno sorodstvo 1
delam na tem 1
delo 1
iz delovnega okolja 1
iz resničnega življenja 1
iz službe 1
izobraževanje 1
knjige 1
literatura 1
na delovnem mestu 1
poklic - je učitelj 1
predvsem iz delovnega okolja 1
pri posredovanju 1
seminarji 1
sluzba 3
služba 12
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službe 1
službeno 2
starsi 1
v mojem poklicu (zdravstvo) 1

Prikazanih je 20 od 23 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 37

 

ID: vpr25s Oznaka: 25. Ali ste osebno doživeli nasilje v družini?

Dobesedno vprašanje: 25. Ali ste osebno doživeli nasilje v družini?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 235
2 ne 764
3 ne ve, bo 7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 999

Neveljavni odgovori: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: vpr251s Oznaka: 25.1 Ali ste osebno doživeli nasilje v družini, v kateri ste bili otrok?

Dobesedno vprašanje: 25.1 Ali ste osebno doživeli nasilje v družini, v kateri ste bili otrok?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 160
2 ne 75
3 ne vem,bo 1
Sysmiss 770

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 235

Neveljavni odgovori: 771

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: vpr252s Oznaka: 25.2 Ali ste osebno doživeli nasilje v družini, v kateri ste živeli kot odrasla oseba?

Dobesedno vprašanje: 25.2 Ali ste osebno doživeli nasilje v družini, v kateri ste živeli kot odrasla oseba?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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1 da 106
2 ne 127
3 ne vem,bo 3
Sysmiss 770

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 233

Neveljavni odgovori: 773

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: vpr26s_1 Oznaka: 26. Za kakšno vrsto nasilja je šlo? (možnih je več odgovorov) - fizično

Dobesedno vprašanje: 26. Za kakšno vrsto nasilja je šlo?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 86
1 fizično 149
2 psihično ozr. čustveno 0
3 spolno 0
4 ekonomsko (nadzor nad denarjem) 0
6 drugo 0
5 ne vem, bo 0
Sysmiss 771

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 235

Neveljavni odgovori: 771

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 6

 

ID: vpr26s_2 Oznaka: psihično ozr. čustveno

Dobesedno vprašanje: 26. Za kakšno vrsto nasilja je šlo?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 67
1 fizično 0
2 psihično ozr. čustveno 168
3 spolno 0
4 ekonomsko (nadzor nad denarjem) 0
6 drugo 0
5 ne vem, bo 0
Sysmiss 771
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 235

Neveljavni odgovori: 771

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 6

 

ID: vpr26s_3 Oznaka: spolno

Dobesedno vprašanje: 26. Za kakšno vrsto nasilja je šlo?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 224
1 fizično 0
2 psihično ozr. čustveno 0
3 spolno 11
4 ekonomsko (nadzor nad denarjem) 0
6 drugo 0
5 ne vem, bo 0
Sysmiss 771

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 235

Neveljavni odgovori: 771

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 6

 

ID: vpr26s_4 Oznaka: ekonomsko (nadzor nad denarjem)

Dobesedno vprašanje: 26. Za kakšno vrsto nasilja je šlo?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 216
1 fizično 0
2 psihično ozr. čustveno 0
3 spolno 0
4 ekonomsko (nadzor nad denarjem) 19
6 drugo 0
5 ne vem, bo 0
Sysmiss 771

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 235

Neveljavni odgovori: 771
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Vrednosti spremenljivk: od 0 do 6

 

ID: vpr26s_5 Oznaka: ne vem, bo

Dobesedno vprašanje: 26. Za kakšno vrsto nasilja je šlo?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 224
1 fizično 0
2 psihično ozr. čustveno 0
3 spolno 0
4 ekonomsko (nadzor nad denarjem) 0
6 drugo 0
5 ne vem, bo 11
Sysmiss 771

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 224

Neveljavni odgovori: 782

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 6

 

ID: vpr26s_6 Oznaka: drugo

Dobesedno vprašanje: 26. Za kakšno vrsto nasilja je šlo?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 231
1 fizično 0
2 psihično ozr. čustveno 0
3 spolno 0
4 ekonomsko (nadzor nad denarjem) 0
6 drugo 4
5 ne vem, bo 0
Sysmiss 771

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 235

Neveljavni odgovori: 771

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 6

 

ID: v26s_dr1 Oznaka:
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Dobesedno vprašanje: 26. Za kakšno vrsto nasilja je šlo?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
brez odgovora 1
malo po riti 1
manipulacija 1
odtegovanje hrane, morala je pustiti službo 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 4

 

ID: vpr27s_1 Oznaka: ena klofuta

Dobesedno vprašanje: 27. Ali menite, da je nasilje nad posameznikom tudi:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 651
2 ne 313
3 ne vem,bo 42

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 964

Neveljavni odgovori: 42

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: vpr27s_2 Oznaka: pregledovanje žepov

Dobesedno vprašanje: 27. Ali menite, da je nasilje nad posameznikom tudi:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 487
2 ne 455
3 ne vem,bo 64

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 942

Neveljavni odgovori: 64

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: vpr27s_3 Oznaka: grožnja

Dobesedno vprašanje: 27. Ali menite, da je nasilje nad posameznikom tudi:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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1 da 823
2 ne 157
3 ne vem,bo 26

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 980

Neveljavni odgovori: 26

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: vpr27s_4 Oznaka: verbalno poniževanje posameznika

Dobesedno vprašanje: 27. Ali menite, da je nasilje nad posameznikom tudi:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 871
2 ne 112
3 ne vem,bo 23

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 983

Neveljavni odgovori: 23

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: vpr27s_5 Oznaka: odpiranje pisem

Dobesedno vprašanje: 27. Ali menite, da je nasilje nad posameznikom tudi:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 649
2 ne 305
3 ne vem,bo 52

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 954

Neveljavni odgovori: 52

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: vpr27s_6 Oznaka: kontrola nad finančnimi sredstvi partnerja

Dobesedno vprašanje: 27. Ali menite, da je nasilje nad posameznikom tudi:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 580
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2 ne 344
3 ne vem,bo 82

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 924

Neveljavni odgovori: 82

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: vpr27s_7 Oznaka: siljenje v spolni odnos

Dobesedno vprašanje: 27. Ali menite, da je nasilje nad posameznikom tudi:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 909
2 ne 73
3 ne vem,bo 24

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 982

Neveljavni odgovori: 24

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: vpr27s_8 Oznaka: ustrahovanje

Dobesedno vprašanje: 27. Ali menite, da je nasilje nad posameznikom tudi:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 923
2 ne 65
3 ne vem,bo 18

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 988

Neveljavni odgovori: 18

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: vpr28s_1 Oznaka: moški

Dobesedno vprašanje: 28. Kako pogosto so po vašem mnenju žrtve nasilja v družini naslednje osebe?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo redko 353
2 redko 392
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3 niti redko niti pogosto 168
4 pogosto 38
5 zelo pogosto 14
6 ne vem, bo 41

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 965

Neveljavni odgovori: 41

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: vpr28s_2 Oznaka: ženske

Dobesedno vprašanje: 28. Kako pogosto so po vašem mnenju žrtve nasilja v družini naslednje osebe?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo redko 15
2 redko 36
3 niti redko niti pogosto 139
4 pogosto 490
5 zelo pogosto 297
6 ne vem, bo 29

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 977

Neveljavni odgovori: 29

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: vpr28s_3 Oznaka: otroci

Dobesedno vprašanje: 28. Kako pogosto so po vašem mnenju žrtve nasilja v družini naslednje osebe?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo redko 11
2 redko 64
3 niti redko niti pogosto 177
4 pogosto 381
5 zelo pogosto 343
6 ne vem, bo 30

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 976

Neveljavni odgovori: 30
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Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: vpr28s_4 Oznaka: starši

Dobesedno vprašanje: 28. Kako pogosto so po vašem mnenju žrtve nasilja v družini naslednje osebe?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo redko 86
2 redko 281
3 niti redko niti pogosto 384
4 pogosto 162
5 zelo pogosto 38
6 ne vem, bo 55

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 951

Neveljavni odgovori: 55

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: vpr28s_5 Oznaka: ostareli

Dobesedno vprašanje: 28. Kako pogosto so po vašem mnenju žrtve nasilja v družini naslednje osebe?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo redko 105
2 redko 242
3 niti redko niti pogosto 343
4 pogosto 184
5 zelo pogosto 57
6 ne vem, bo 75

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 931

Neveljavni odgovori: 75

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: vpr29s_1 Oznaka: 29. Katera vrsta nasilja se vam zdi najpogostejša? (razvrstite od 1 do 4) - 1
najpogostejša

Dobesedno vprašanje: 29. Katera vrsta nasilja se vam zdi najpogostejša?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 fizično 463



48

2 psihično-čustveno 445
3 spolno 48
4 ekonomsko (nadzor nad denarjem) 50

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1006

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: vpr29s_2 Oznaka: 29. Katera vrsta nasilja se vam zdi najpogostejša? (razvrstite od 1 do 4) - 2 druga
najpogostejša

Dobesedno vprašanje: 29. Katera vrsta nasilja se vam zdi najpogostejša?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 fizično 331
2 psihično-čustveno 377
3 spolno 150
4 ekonomsko (nadzor nad denarjem) 148

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1006

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: vpr29s_3 Oznaka: 29. Katera vrsta nasilja se vam zdi najpogostejša? (razvrstite od 1 do 4) - 3 tretja
najpogostejša

Dobesedno vprašanje: 29. Katera vrsta nasilja se vam zdi najpogostejša?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 fizično 159
2 psihično-čustveno 146
3 spolno 484
4 ekonomsko (nadzor nad denarjem) 217

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1006

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4
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ID: vpr29s_4 Oznaka: 29. Katera vrsta nasilja se vam zdi najpogostejša? (razvrstite od 1 do 4) - 4 četrta
najpogostejša

Dobesedno vprašanje: 29. Katera vrsta nasilja se vam zdi najpogostejša?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 fizično 53
2 psihično-čustveno 38
3 spolno 324
4 ekonomsko (nadzor nad denarjem) 591

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1006

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: vpr30s_1 Oznaka: nezadovoljstvo s partnerskim življenjem

Dobesedno vprašanje: 30. Prosim navedite na lestvici od 1 do 5 v kolikšni meri spodaj navedeni dejavniki oz
okolišcine po vašem mnenju vplivajo na nasilje v družini?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne vpliva 20
2 ne vpliva 58
3 niti ne vpliva niti vpliva 302
4 vpliva 340
5 zelo vpliva 256
6 ne vem,bo 30

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 976

Neveljavni odgovori: 30

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: vpr30s_2 Oznaka: alkohol

Dobesedno vprašanje: 30. Prosim navedite na lestvici od 1 do 5 v kolikšni meri spodaj navedeni dejavniki oz
okolišcine po vašem mnenju vplivajo na nasilje v družini?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne vpliva 6
2 ne vpliva 9
3 niti ne vpliva niti vpliva 36
4 vpliva 169
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5 zelo vpliva 773
6 ne vem,bo 13

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 993

Neveljavni odgovori: 13

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: vpr30s_3 Oznaka: nelegalne droge

Dobesedno vprašanje: 30. Prosim navedite na lestvici od 1 do 5 v kolikšni meri spodaj navedeni dejavniki oz
okolišcine po vašem mnenju vplivajo na nasilje v družini?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne vpliva 15
2 ne vpliva 30
3 niti ne vpliva niti vpliva 97
4 vpliva 166
5 zelo vpliva 648
6 ne vem,bo 50

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 956

Neveljavni odgovori: 50

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: vpr30s_4 Oznaka: nezaposlenost

Dobesedno vprašanje: 30. Prosim navedite na lestvici od 1 do 5 v kolikšni meri spodaj navedeni dejavniki oz
okolišcine po vašem mnenju vplivajo na nasilje v družini?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne vpliva 18
2 ne vpliva 57
3 niti ne vpliva niti vpliva 288
4 vpliva 354
5 zelo vpliva 271
6 ne vem,bo 18

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 988

Neveljavni odgovori: 18
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Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: vpr30s_5 Oznaka: nizka izobrazba

Dobesedno vprašanje: 30. Prosim navedite na lestvici od 1 do 5 v kolikšni meri spodaj navedeni dejavniki oz
okolišcine po vašem mnenju vplivajo na nasilje v družini?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne vpliva 122
2 ne vpliva 263
3 niti ne vpliva niti vpliva 337
4 vpliva 162
5 zelo vpliva 94
6 ne vem,bo 28

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 978

Neveljavni odgovori: 28

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: vpr30s_6 Oznaka: slab ekonomski položaj (revščina)

Dobesedno vprašanje: 30. Prosim navedite na lestvici od 1 do 5 v kolikšni meri spodaj navedeni dejavniki oz
okolišcine po vašem mnenju vplivajo na nasilje v družini?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne vpliva 39
2 ne vpliva 119
3 niti ne vpliva niti vpliva 318
4 vpliva 283
5 zelo vpliva 230
6 ne vem,bo 17

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 989

Neveljavni odgovori: 17

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: vpr30s_7 Oznaka: težavno otroštvo

Dobesedno vprašanje: 30. Prosim navedite na lestvici od 1 do 5 v kolikšni meri spodaj navedeni dejavniki oz
okolišcine po vašem mnenju vplivajo na nasilje v družini?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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1 sploh ne vpliva 21
2 ne vpliva 106
3 niti ne vpliva niti vpliva 275
4 vpliva 360
5 zelo vpliva 217
6 ne vem,bo 27

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 979

Neveljavni odgovori: 27

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: vpr30s_8 Oznaka: problemi v službi

Dobesedno vprašanje: 30. Prosim navedite na lestvici od 1 do 5 v kolikšni meri spodaj navedeni dejavniki oz
okolišcine po vašem mnenju vplivajo na nasilje v družini?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne vpliva 27
2 ne vpliva 165
3 niti ne vpliva niti vpliva 365
4 vpliva 294
5 zelo vpliva 132
6 ne vem,bo 23

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 983

Neveljavni odgovori: 23

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: vpr30s_9 Oznaka: pripadnost drugi kulturi kot je vaša

Dobesedno vprašanje: 30. Prosim navedite na lestvici od 1 do 5 v kolikšni meri spodaj navedeni dejavniki oz
okolišcine po vašem mnenju vplivajo na nasilje v družini?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne vpliva 159
2 ne vpliva 252
3 niti ne vpliva niti vpliva 286
4 vpliva 160
5 zelo vpliva 78
6 ne vem,bo 71
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 935

Neveljavni odgovori: 71

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v30s_10 Oznaka: nizka samozavest

Dobesedno vprašanje: 30. Prosim navedite na lestvici od 1 do 5 v kolikšni meri spodaj navedeni dejavniki oz
okolišcine po vašem mnenju vplivajo na nasilje v družini?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne vpliva 54
2 ne vpliva 143
3 niti ne vpliva niti vpliva 317
4 vpliva 297
5 zelo vpliva 152
6 ne vem,bo 43

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 963

Neveljavni odgovori: 43

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v30s_11 Oznaka: nasilne vsebine v medijih

Dobesedno vprašanje: 30. Prosim navedite na lestvici od 1 do 5 v kolikšni meri spodaj navedeni dejavniki oz
okolišcine po vašem mnenju vplivajo na nasilje v družini?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne vpliva 100
2 ne vpliva 221
3 niti ne vpliva niti vpliva 292
4 vpliva 216
5 zelo vpliva 144
6 ne vem,bo 33

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 973

Neveljavni odgovori: 33

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: vpr31s Oznaka: 31. Ali je po vašem mnenju nasilje v družini:

Dobesedno vprašanje: 31. Ali je po vašem mnenju nasilje v družini:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zasebni problem družine 307
2 družbeni problem 627
3 ne vem,bo 72

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 934

Neveljavni odgovori: 72

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: vpr32s Oznaka: 32. Nasilje v družini je ...

Dobesedno vprašanje: 32. Nasilje v družini je ...

Vrednosti Kategorije Frekvenca

1 manjši problem kot nasilje v širši
družbi 62

2 enak problem kot nasilje v širši družbi 549
3 večji problem kot nasilje v širši družbi 329
4 ne vem, bo 66

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 940

Neveljavni odgovori: 66

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: vpr33s Oznaka: 33. Ste v zadnjem obdobju zasledili kakšen plakat, bilten, TV oglas ali kakšno podobno
akcijo, ki opozarja na problem nasilja v družinah?

Dobesedno vprašanje: 33. Ste v zadnjem obdobju zasledili kakšen plakat, bilten, TV oglas ali kakšno podobno
akcijo, ki opozarja na problem nasilja v družinah?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 286
2 ne 674
3 ne vem, bo 46

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 960

Neveljavni odgovori: 46

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: vpr34s_1 Oznaka: 34. Ali nam lahko navedete konkretno za kakšen oglas, bilten, plakat itd. gre?

Dobesedno vprašanje: 34. Ali nam lahko navedete konkretno za kakšen oglas, bilten, plakat itd. gre?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
"kaj ti je deklica" 1
Amnesti International 1
Plakatza nasilje nad ženskami 1
TV oglas- pri kosilu drižina, pravice tudi za otroke 1
TV pomoč proti pretepanju žensk 1
TV spot - se ne spomni točno 1
V glavnem val 2002, razna obvestila na radio ( človek je slaboviden) 1
akcija klofute otroci 1
akcija za materinski dom 1
alkohol 1
alkoholizem 1
amnesty international 1
bela mašna nasilje nad ženskami 1
bilten 1
bo 88
brezplačna tel št za pomoč 1
brošura 1
clanek v casopisu 1
deklica in telefon, klub anonimnih alkoholikov 1
deklica kaj ti je? 1

Prikazanih je 20 od 180 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 286

 

ID: vpr35s_1 Oznaka: država

Dobesedno vprašanje: 35. Menite, da naslednje organizacije oz. ustanove naredijo dovolj za prepre?evanje nasilja v
družinah in ozavešcanje ljudi o tem?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ne naredi dovolj 322
2 253
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3 298
4 48
5 naredi dovolj 40
6 ne vem, bo 45

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 961

Neveljavni odgovori: 45

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: vpr35s_2 Oznaka: lokalne skupnosti (občine)

Dobesedno vprašanje: 35. Menite, da naslednje organizacije oz. ustanove naredijo dovolj za prepre?evanje nasilja v
družinah in ozavešcanje ljudi o tem?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ne naredi dovolj 321
2 279
3 245
4 63
5 naredi dovolj 38
6 ne vem, bo 60

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 946

Neveljavni odgovori: 60

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: vpr35s_3 Oznaka: centri za socialno delo

Dobesedno vprašanje: 35. Menite, da naslednje organizacije oz. ustanove naredijo dovolj za prepre?evanje nasilja v
družinah in ozavešcanje ljudi o tem?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ne naredi dovolj 154
2 173
3 322
4 218
5 naredi dovolj 80
6 ne vem, bo 59

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 947

Neveljavni odgovori: 59

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: vpr35s_4 Oznaka: šole

Dobesedno vprašanje: 35. Menite, da naslednje organizacije oz. ustanove naredijo dovolj za prepre?evanje nasilja v
družinah in ozavešcanje ljudi o tem?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ne naredi dovolj 105
2 183
3 379
4 210
5 naredi dovolj 70
6 ne vem, bo 59

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 947

Neveljavni odgovori: 59

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: vpr35s_5 Oznaka: nevladne organizacije

Dobesedno vprašanje: 35. Menite, da naslednje organizacije oz. ustanove naredijo dovolj za prepre?evanje nasilja v
družinah in ozavešcanje ljudi o tem?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ne naredi dovolj 101
2 146
3 314
4 247
5 naredi dovolj 81
6 ne vem, bo 117

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 889

Neveljavni odgovori: 117

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: vpr35s_6 Oznaka: cerkev
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Dobesedno vprašanje: 35. Menite, da naslednje organizacije oz. ustanove naredijo dovolj za prepre?evanje nasilja v
družinah in ozavešcanje ljudi o tem?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ne naredi dovolj 182
2 198
3 294
4 141
5 naredi dovolj 63
6 ne vem, bo 128

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 878

Neveljavni odgovori: 128

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: vpr35s_7 Oznaka: društva za samopomoč žrtvam nasilja v družini

Dobesedno vprašanje: 35. Menite, da naslednje organizacije oz. ustanove naredijo dovolj za prepre?evanje nasilja v
družinah in ozavešcanje ljudi o tem?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ne naredi dovolj 36
2 55
3 223
4 367
5 naredi dovolj 209
6 ne vem, bo 116

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 890

Neveljavni odgovori: 116

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: vpr35s_8 Oznaka: policija

Dobesedno vprašanje: 35. Menite, da naslednje organizacije oz. ustanove naredijo dovolj za prepre?evanje nasilja v
družinah in ozavešcanje ljudi o tem?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ne naredi dovolj 215
2 237
3 306
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4 147
5 naredi dovolj 59
6 ne vem, bo 42

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 964

Neveljavni odgovori: 42

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: vpr36s_1 Oznaka: Predavanja v vrtcih, šolah

Dobesedno vprašanje: 36. Kako zelo se vam zdijo ucinkoviti naslednji nacini preventivnih akcij in ozavešcanja glede
nasilja v družinah?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ni učinkovito 21
2 ni učinkovito 56
3 niti učinkovito niti neučinkovito 248
4 je učinkovito 364
5 je zelo učinkovito 254
6 ne vem, bo 63

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 943

Neveljavni odgovori: 63

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: vpr36s_2 Oznaka: TV oglasi

Dobesedno vprašanje: 36. Kako zelo se vam zdijo ucinkoviti naslednji nacini preventivnih akcij in ozavešcanja glede
nasilja v družinah?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ni učinkovito 35
2 ni učinkovito 117
3 niti učinkovito niti neučinkovito 299
4 je učinkovito 333
5 je zelo učinkovito 167
6 ne vem, bo 55

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 951
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Neveljavni odgovori: 55

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: vpr36s_3 Oznaka: radijski oglasi

Dobesedno vprašanje: 36. Kako zelo se vam zdijo ucinkoviti naslednji nacini preventivnih akcij in ozavešcanja glede
nasilja v družinah?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ni učinkovito 43
2 ni učinkovito 141
3 niti učinkovito niti neučinkovito 342
4 je učinkovito 294
5 je zelo učinkovito 135
6 ne vem, bo 51

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 955

Neveljavni odgovori: 51

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: vpr36s_4 Oznaka: jumbo plakati

Dobesedno vprašanje: 36. Kako zelo se vam zdijo ucinkoviti naslednji nacini preventivnih akcij in ozavešcanja glede
nasilja v družinah?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ni učinkovito 53
2 ni učinkovito 183
3 niti učinkovito niti neučinkovito 308
4 je učinkovito 248
5 je zelo učinkovito 137
6 ne vem, bo 77

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 929

Neveljavni odgovori: 77

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: vpr36s_5 Oznaka: javna predavanja na to temo

Dobesedno vprašanje: 36. Kako zelo se vam zdijo ucinkoviti naslednji nacini preventivnih akcij in ozavešcanja glede
nasilja v družinah?
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ni učinkovito 33
2 ni učinkovito 98
3 niti učinkovito niti neučinkovito 272
4 je učinkovito 332
5 je zelo učinkovito 205
6 ne vem, bo 66

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 940

Neveljavni odgovori: 66

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: vpr36s_6 Oznaka: delitev biltenov in letakov

Dobesedno vprašanje: 36. Kako zelo se vam zdijo ucinkoviti naslednji nacini preventivnih akcij in ozavešcanja glede
nasilja v družinah?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ni učinkovito 66
2 ni učinkovito 161
3 niti učinkovito niti neučinkovito 327
4 je učinkovito 259
5 je zelo učinkovito 122
6 ne vem, bo 71

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 935

Neveljavni odgovori: 71

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: vpr36s_7 Oznaka: organiziranje delavnic na to temo

Dobesedno vprašanje: 36. Kako zelo se vam zdijo ucinkoviti naslednji nacini preventivnih akcij in ozavešcanja glede
nasilja v družinah?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ni učinkovito 26
2 ni učinkovito 90
3 niti učinkovito niti neučinkovito 249
4 je učinkovito 332
5 je zelo učinkovito 228
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6 ne vem, bo 81

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 925

Neveljavni odgovori: 81

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: vpr36s_8 Oznaka: javni shodi na katerih bi opozarjali na problem družinskega nasilja

Dobesedno vprašanje: 36. Kako zelo se vam zdijo ucinkoviti naslednji nacini preventivnih akcij in ozavešcanja glede
nasilja v družinah?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ni učinkovito 60
2 ni učinkovito 136
3 niti učinkovito niti neučinkovito 253
4 je učinkovito 289
5 je zelo učinkovito 178
6 ne vem, bo 90

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 916

Neveljavni odgovori: 90

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: vpr36s_9 Oznaka: uvedba strožjih kazni za nasilneže

Dobesedno vprašanje: 36. Kako zelo se vam zdijo ucinkoviti naslednji nacini preventivnih akcij in ozavešcanja glede
nasilja v družinah?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ni učinkovito 25
2 ni učinkovito 58
3 niti učinkovito niti neučinkovito 86
4 je učinkovito 237
5 je zelo učinkovito 552
6 ne vem, bo 48

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 958

Neveljavni odgovori: 48

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: v36s_10 Oznaka: spletno oglaševanje

Dobesedno vprašanje: 36. Kako zelo se vam zdijo ucinkoviti naslednji nacini preventivnih akcij in ozavešcanja glede
nasilja v družinah?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ni učinkovito 48
2 ni učinkovito 150
3 niti učinkovito niti neučinkovito 304
4 je učinkovito 249
5 je zelo učinkovito 146
6 ne vem, bo 109

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 897

Neveljavni odgovori: 109

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: vpr37s Oznaka: 37. Ali veste, da je nasilje nad partnerjem ali otroci kaznivo dejanje?

Dobesedno vprašanje: 37. Ali veste, da je nasilje nad partnerjem ali otroci kaznivo dejanje?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 940
2 ne 32
3 ne vem, bo 34

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 972

Neveljavni odgovori: 34

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: vpr38s Oznaka: 38. Ali veste, da je prisila partnerja v spolni odnos kaznivo dejanje?

Dobesedno vprašanje: 38. Ali veste, da je prisila partnerja v spolni odnos kaznivo dejanje?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 890
2 ne 73
3 ne vem, bo 43

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 963
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Neveljavni odgovori: 43

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: vpr39s Oznaka: 39. Ali veste, da je bil sprejet zakon, skladno s katerim lahko policija takoj po prejeti
prijavi odstrani nasilneža iz doma in mu prepove približevanju domu in drugim družinskim članom za 48 ur,
takoj za tem pa po naročilu preiskovalnega sodnika to prepo

Dobesedno vprašanje: 39. Ali veste, da je bil sprejet zakon, skladno s katerim lahko policija takoj po prejeti prijavi
odstrani nasilneža iz doma in mu prepove približevanju domu in drugim družinskim clanom za 48 ur, takoj za tem pa
po narocilu preiskovalnega sodnika to prepoved podaljša do 60 dni?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da 523
2 Ne 440
3 ne vem, bo 43

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 963

Neveljavni odgovori: 43

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: vpr40s Oznaka: 40. Ali veste, da obstajajo anonimni telefoni za pomoč žrtvam nasilja v družini?

Dobesedno vprašanje: 40. Ali veste, da obstajajo anonimni telefoni za pomoc žrtvam nasilja v družini?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 962
2 ne 17
3 ne vem, bo 27

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 979

Neveljavni odgovori: 27

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: vpr41s Oznaka: 41. Ali poznate osebno koga, ki je klical na anonimni telefon?

Dobesedno vprašanje: 41. Ali poznate osebno koga, ki je klical na anonimni telefon?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 102
2 ne 869
3 ne vem, bo 35
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 971

Neveljavni odgovori: 35

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: vpr42s Oznaka: 42. Ali veste, da obstajajo društva za pomoč žrtvam nasilja v družini?

Dobesedno vprašanje: 42. Ali veste, da obstajajo društva za pomoc žrtvam nasilja v družini?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 924
2 ne 52
3 ne vem, bo 30

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 976

Neveljavni odgovori: 30

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: vpr43s Oznaka: 43. Ali poznate osebno koga, ki je poiskal pomoč pri takšnem društvu?

Dobesedno vprašanje: 43. Ali poznate osebno koga, ki je poiskal pomoc pri takšnem društvu?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 96
2 ne 872
3 ne vem, bo 38

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 968

Neveljavni odgovori: 38

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: vpr44s_1 Oznaka: 44. Na koga bi se obrnili v primeru, če bi Vi postali žrtev nasilja v družini? (možnih je
več odgovorov) - prijatelja

Dobesedno vprašanje: 44. Na koga bi se obrnili v primeru, ce bi Vi postali žrtev nasilja v družini?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 612
1 prijatelja 394
2 telefon v stiski 0
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3 družinskega člana 0
4 center za socialno delo 0
5 osebnega zdravnika 0
6 policijo 0
7 nikomur ne bi povedal-a 0
8 ne vem, bo 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1006

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 7

 

ID: vpr44s_2 Oznaka: telefon v stiski

Dobesedno vprašanje: 44. Na koga bi se obrnili v primeru, ce bi Vi postali žrtev nasilja v družini?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 763
1 prijatelja 0
2 telefon v stiski 243
3 družinskega člana 0
4 center za socialno delo 0
5 osebnega zdravnika 0
6 policijo 0
7 nikomur ne bi povedal-a 0
8 ne vem, bo 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1006

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 7

 

ID: vpr44s_3 Oznaka: družinskega člana

Dobesedno vprašanje: 44. Na koga bi se obrnili v primeru, ce bi Vi postali žrtev nasilja v družini?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 673
1 prijatelja 0
2 telefon v stiski 0
3 družinskega člana 333
4 center za socialno delo 0
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5 osebnega zdravnika 0
6 policijo 0
7 nikomur ne bi povedal-a 0
8 ne vem, bo 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1006

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 7

 

ID: vpr44s_4 Oznaka: center za socialno delo

Dobesedno vprašanje: 44. Na koga bi se obrnili v primeru, ce bi Vi postali žrtev nasilja v družini?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 742
1 prijatelja 0
2 telefon v stiski 0
3 družinskega člana 0
4 center za socialno delo 264
5 osebnega zdravnika 0
6 policijo 0
7 nikomur ne bi povedal-a 0
8 ne vem, bo 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1006

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 7

 

ID: vpr44s_5 Oznaka: osebnega zdravnika

Dobesedno vprašanje: 44. Na koga bi se obrnili v primeru, ce bi Vi postali žrtev nasilja v družini?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 862
1 prijatelja 0
2 telefon v stiski 0
3 družinskega člana 0
4 center za socialno delo 0
5 osebnega zdravnika 144
6 policijo 0



68

7 nikomur ne bi povedal-a 0
8 ne vem, bo 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1006

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 7

 

ID: vpr44s_6 Oznaka: policijo

Dobesedno vprašanje: 44. Na koga bi se obrnili v primeru, ce bi Vi postali žrtev nasilja v družini?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 649
1 prijatelja 0
2 telefon v stiski 0
3 družinskega člana 0
4 center za socialno delo 0
5 osebnega zdravnika 0
6 policijo 357
7 nikomur ne bi povedal-a 0
8 ne vem, bo 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1006

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 7

 

ID: vpr44s_7 Oznaka: nikomur ne bi povedal-a

Dobesedno vprašanje: 44. Na koga bi se obrnili v primeru, ce bi Vi postali žrtev nasilja v družini?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 960
1 prijatelja 0
2 telefon v stiski 0
3 družinskega člana 0
4 center za socialno delo 0
5 osebnega zdravnika 0
6 policijo 0
7 nikomur ne bi povedal-a 46
8 ne vem, bo 0
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1006

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 7

 

ID: vpr44s_8 Oznaka: ne vem, bo

Dobesedno vprašanje: 44. Na koga bi se obrnili v primeru, ce bi Vi postali žrtev nasilja v družini?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 942
1 prijatelja 0
2 telefon v stiski 0
3 družinskega člana 0
4 center za socialno delo 0
5 osebnega zdravnika 0
6 policijo 0
7 nikomur ne bi povedal-a 0
8 ne vem, bo 64

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 942

Neveljavni odgovori: 64

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 7

 

ID: vpr45s Oznaka: 45. Ali ste že kdaj potrebovali pomoč zaradi nasilja v družini?

Dobesedno vprašanje: 45. Ali ste že kdaj potrebovali pomoc zaradi nasilja v družini?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 86
2 ne 895
3 ne vem, bo 25

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 981

Neveljavni odgovori: 25

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: vpr46s_1 Oznaka: 46. Na kakšen način bi lahko po vašem mnenju zmanjšali nasilje v družinah v
Sloveniji?
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Dobesedno vprašanje: 46. Na kakšen nacin bi lahko po vašem mnenju zmanjšali nasilje v družinah v Sloveniji?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
"zgledi vlečejo" - pomen vzgoje otrok, strožje kazni za nasilneže, resnejša
obravnava primerov nasilja in boljša zaščita žrtev 1

BO 3
DA BI BILO MANJ NEZAPOSLENOST, DA BI DR®AVA POSKRBELA ZA
LJUDI BREZ SOCIALNE PODPORE 1

DRUGAčNO DELO V CSD OZ. ODNOS DO DELA IN LJUDI 1
Ljudje bi se morali spoštovat sami sebe, hodit v cerkev, brat knjige in se med
sabo pogovarjat 1

S STANDARDOM VI©JIM... 1
TV bi morala manj nasilja predvajat, več predavanj v šoli 1
Vzgoja za strpnost v družbi, s tem se zmanjša možnosti za nasilje, dvig
standarda, oz boljše možnosti za življenja, večja možnostb za zaposlitev 1

agilnost institucij 1
akcije 1
akcije za zmanjšanje alkoholizma in uporabe drog, bolj učinkovito delo policije 1
akcije, zsakoni! 1
bo 236
boj proti alkoholizmu, individualno obravnavanje družin, v katerih je prisotno
nasilje 1

bolj aktivni tel v stiski, obvescanje o nasilnih dejanjih 1
bolj posvetit drug drugemu, več pogovorov, skupno načrtovanje sprotnega
ravnanja 1

bolj stroge kazni 1
bolj strogo postopali do nasilnezev 1
bolj strpni drug do drugega 1
bolj trda roka do nasilnežev 1

Prikazanih je 20 od 690 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1006

 

ID: vpr47s Oznaka: 47. Ali naj država zagotovi več proračunskega denarja za reševanje nasilja v družinah v
Sloveniji?

Dobesedno vprašanje: 47. Ali naj država zagotovi vec proracunskega denarja za reševanje nasilja v družinah v
Sloveniji?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 794
2 ne 114
3 ne vem, bo 98
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 908

Neveljavni odgovori: 98

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: vpr48s Oznaka: 48. Ali naj država nasilje v družini obravnava kot del nasilja v družbi na sploh ali kot
poseben problem?

Dobesedno vprašanje: 48. Ali naj država nasilje v družini obravnava kot del nasilja v družbi na sploh ali kot poseben
problem?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 kot del občega nasilja v družbi. 388
2 kot poseben problem. 536
3 Ne vem, bo 82

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 924

Neveljavni odgovori: 82

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: vpr49s Oznaka: 49. Kazni za ljudi, ki izvajajo nasilje v družinah bi morale:

Dobesedno vprašanje: 49. Kazni za ljudi, ki izvajajo nasilje v družinah bi morale:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Morale bi biti blažje 4
2 Ostati prav takše kot so sedaj 48
3 Morali bi jih poostriti 849
4 ne vem, bo 105

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 901

Neveljavni odgovori: 105

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: vpr50s Oznaka: 50. Najprimernejša kazen za nasilneža je:

Dobesedno vprašanje: 50. Najprimernejša kazen za nasilneža je:
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Visoka finančna kazen 84
2 Odvzem prostosti 563
4 drugo 293
3 ne vem, bo 66

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 940

Neveljavni odgovori: 66

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v50s_dr Oznaka:

Dobesedno vprašanje: 50. Najprimernejša kazen za nasilneža je:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
+ javna dela 1
1 in 2 4
1+2 16
1+2, 1
2+ terapija,psihosocialna obravnava 1
2+delo javno 1
2+kakšna terapija 1
ODVZEM PROSTOSTI IN VKLJUčITEV V PREVZGOJNE PROGRAME 1
PRISILNO DELO 1
batine 1
bo 4
centri, kjer bi opravljali kakšna dela npr. v centrih z ljudmi 1
centri- zavodi za nasilne, predavanja ... odvračanje od tega ... 1
da bi jih bilo sram 1
da bi nasilnežu omogoči, da bi nasilje doživel na svoji koži 1
da delajo v rehabilitacijskih centrih 1
da drugi ljudje izvejo da je nasilnez 1
da mu vrnejo z istim nasiljem 1
da se nasilneza odstrani 1
dela za javno dobro 1

Prikazanih je 20 od 190 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 293
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ID: vpr51s Oznaka: 51. Kako bi ocenili delo policije na področju reševanja problema nasilja v družinah?

Dobesedno vprašanje: 51. Kako bi ocenili delo policije na podrocju reševanja problema nasilja v družinah?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo slabo 158
2 slabo 183
3 niti slabo niti dobro 384
4 dobro 160
5 zelo dobro 36
6 ne vem, bo 85

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 921

Neveljavni odgovori: 85

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: vpr52s Oznaka: 52. Za konec pa samo še par splošnih vprašanj. Prosim ocenite na lestvici od 1 do 5,
kako pomembna je za vas družina, pri čemer 1 pomeni sploh ni pomembna, 5 pa da je zelo pomembna.

Dobesedno vprašanje: 52. Za konec pa samo še par splošnih vprašanj. Prosim ocenite na lestvici od 1 do 5, kako
pomembna je za vas družina, pri cemer 1 pomeni sploh ni pomembna, 5 pa da je zelo pomembna.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ni pomembna 1
2 2
3 6
4 60
5 je zelo pomembna 912
6 ne vem, bo 25

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 981

Neveljavni odgovori: 25

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: vpr53s Oznaka: 53. Prosim ocenite na lestvici od 1 do 5, ali odobravate razvezo oz. ločitev zakonske
zveze, pri čemer 1 pomeni sploh ne odobravam, 5 pa da jo zelo odobravam.

Dobesedno vprašanje: 53. Prosim ocenite na lestvici od 1 do 5, ali odobravate razvezo oz. locitev zakonske zveze,
pri cemer 1 pomeni sploh ne odobravam, 5 pa da jo zelo odobravam.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne odobravam 104
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2 59
3 225
4 268
5 zelo odobravam 309
6 ne vem, bo 41

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 965

Neveljavni odgovori: 41

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v53s_rec Oznaka: 53. Prosim ocenite na lestvici od 1 do 5, ali odobravate razvezo oz. ločitev zakonske
zveze, pri čemer 1 pomeni sploh ne odobravam, 5 pa da jo zelo odobravam.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo odobravam 309
2 268
3 225
4 59
5 sploh ne odobravam 104
6 ne vem, bo 41

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 965

Veljavni odgovori: 958.795

Neveljavni odgovori: 41

Neveljavni odgovori: 46.959

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: vpr54s Oznaka: 54. Kdo v družini naj bi imel glavno besedo:

Dobesedno vprašanje: 54. Kdo v družini naj bi imel glavno besedo:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 starši 386
2 otroci 0
3 starši in otroci 552
4 samo žena 5
5 samo mož 26
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6 stari starši 0
7 ne vem, bo 37

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 969

Neveljavni odgovori: 37

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: vpr55s Oznaka: 55. Katera od navedenih trditev velja za vas osebno:

Dobesedno vprašanje: 55. Katera od navedenih trditev velja za vas osebno:

Vrednosti Kategorije Frekvenca

1 Sem veren-a in se redno udeležujem
verskih obredov 121

2 Sem veren-a in se občasno
udeležujem verskih obredov 402

3 Sem veren-a in se ne udeležujem
verskih obredov 167

4 Nisem veren-a 274
5 ne vem, bo 42

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 964

Neveljavni odgovori: 42

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: vpr56s_1 Oznaka: Skrb za dom je bolj žensko opravilo.

Dobesedno vprašanje: 56. Kako zelo se strinjate z naslednjimi izjavami (pri cemer 1 pomeni sploh se ne strinjam, 5
pa se popolnoma strinjam) :

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se ne strinjam 328
2 se ne strinjam 181
3 se niti ne strinjam niti strinjam 219
4 se strinjam 152
5 se popolnoma strinjam 93
6 ne vem, bo. 33

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 973
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Neveljavni odgovori: 33

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: vpr56s_2 Oznaka: Starši in otroci so si povsem enakopravni.

Dobesedno vprašanje: 56. Kako zelo se strinjate z naslednjimi izjavami (pri cemer 1 pomeni sploh se ne strinjam, 5
pa se popolnoma strinjam) :

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se ne strinjam 92
2 se ne strinjam 146
3 se niti ne strinjam niti strinjam 197
4 se strinjam 292
5 se popolnoma strinjam 244
6 ne vem, bo. 35

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 971

Neveljavni odgovori: 35

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: vpr56s_3 Oznaka: Intelektualno delo je bolj primerno za moške.

Dobesedno vprašanje: 56. Kako zelo se strinjate z naslednjimi izjavami (pri cemer 1 pomeni sploh se ne strinjam, 5
pa se popolnoma strinjam) :

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se ne strinjam 570
2 se ne strinjam 172
3 se niti ne strinjam niti strinjam 117
4 se strinjam 68
5 se popolnoma strinjam 36
6 ne vem, bo. 43

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 963

Neveljavni odgovori: 43

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: vpr56s_4 Oznaka: Za ohranitev družine je vredno pretrpeti tudi kakšno klofuto.

Dobesedno vprašanje: 56. Kako zelo se strinjate z naslednjimi izjavami (pri cemer 1 pomeni sploh se ne strinjam, 5
pa se popolnoma strinjam) :
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se ne strinjam 468
2 se ne strinjam 206
3 se niti ne strinjam niti strinjam 139
4 se strinjam 103
5 se popolnoma strinjam 47
6 ne vem, bo. 43

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 963

Neveljavni odgovori: 43

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: vpr56s_5 Oznaka: Starši vedno vedo najboljše kaj je dobro za otroka.

Dobesedno vprašanje: 56. Kako zelo se strinjate z naslednjimi izjavami (pri cemer 1 pomeni sploh se ne strinjam, 5
pa se popolnoma strinjam) :

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se ne strinjam 178
2 se ne strinjam 173
3 se niti ne strinjam niti strinjam 289
4 se strinjam 217
5 se popolnoma strinjam 111
6 ne vem, bo. 38

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 968

Neveljavni odgovori: 38

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: vpr56s_6 Oznaka: Mož, ki pretepa ženo je v resnici slabič.

Dobesedno vprašanje: 56. Kako zelo se strinjate z naslednjimi izjavami (pri cemer 1 pomeni sploh se ne strinjam, 5
pa se popolnoma strinjam) :

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se ne strinjam 38
2 se ne strinjam 40
3 se niti ne strinjam niti strinjam 42
4 se strinjam 127
5 se popolnoma strinjam 718
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6 ne vem, bo. 41

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 965

Neveljavni odgovori: 41

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: spol Oznaka: Dem 1: Spol ANK: Z anketo smo zakljucili. Prosil bi Vas, ce mi navedete le še vašo:

Dobesedno vprašanje: Spol

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 moski 307
2 zenski 699

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1006

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: starost Oznaka: Starost

Dobesedno vprašanje: Starost

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 do 28 let 212
2 29 - 39 let 186
3 40 - 50 let 217
4 51 - 61 let 180
5 62 - 72 let 136
6 nad 73 let 69
7 ne vem,bo 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1000

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: izobr Oznaka: Izobrazba

Dobesedno vprašanje: Izobrazba

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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1 nedokončana osnovna šola 28
2 dokončana osnovna šola 112
3 dokončana srednja ali poklicna šola 609
4 dokončana fakulteta ali višja šola 241
5 magisterij ali doktorat 12
6 ne vem, bo 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1002

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: izobr_r Oznaka:

Vrednosti Kategorije Frekvenca

1 nedokončana ali dokončana osnovna
šola 140

2 dokončana srednja ali poklicna šola 609
3 dokončana višja šola ali več 253
4 ne vem, bo 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1002

Neveljavni odgovori: 4

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: zapstat Oznaka: Zaposlitveni status

Dobesedno vprašanje: zaposlitveni status

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zaposlen 475
2 nezaposlen 66
3 upokojen 298
4 dijak,študent 126
5 gospodinja 15
6 kmet 9
8 drugo 14
7 ne vem,bo 3
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1003

Neveljavni odgovori: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8

 

ID: zaps_dr Oznaka:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
avtorska pogodba 1
iredni dijak 1
javna dela? 1
na porodniški 1
pogodbeno zaposlen 1
porodniška 1
pripravnik 1
s.p. 1
samostojna podjetnica 1
samostojni podjetnik 1
samostojni strokovni delavec 1
sp 2
zaposlena in študentka 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 14

 

ID: zakstan Oznaka: Zakonski stan

Dobesedno vprašanje: Zakonski stan

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Samski 261
2 poročen-izvenzakonska skupnost 581
3 ločen 44
4 vdovec-vdova 117
5 ne vem, bo 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1003

Neveljavni odgovori: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4
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ID: otroci Oznaka: Ali imate otroke?

Dobesedno vprašanje: Ali imate otroke?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da 706
2 Ne 297
3 ne vem, bo 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1003

Neveljavni odgovori: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: tipdruz Oznaka: Tip druzine, v kateri zivite

Dobesedno vprašanje: Tip druzine, v kateri zivite

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 samsko gospodinjstvo 152
2 s partnerjem 171
3 s starši 181

4 s partnerjem in starši-ali drugimi
sorodniki 20

5 s partnerjem in otrokom-ki 343

6 s partnerjem, otrokom-ki in drugimi
sorodniki 57

8 drugo 78
7 ne vem, bo 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1002

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8

 

ID: tipd_dr Oznaka:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
izvenzakonska skupnost 1
ločeni stanovanji s partnerjema, z otrokom 1
mama in sestra 1
mama s sinom in mamo 1
mama z 2 otroci 1
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mama z 3 otroci 1
mama z otroci 1
mama z otrokom 2
mamica z otrokom 1
mati s otrokom 1
neka gospa z sinom 1
otroci in materjo 1
s hcerko 2
s hčerko 2
s hčerko, ki ima družino 1
s otokom 1
s partnerjem in njegovimi starši 1
s partnerjem in sorodnikom 1
s sestro 1
s sestro in njenim sinom 1

Prikazanih je 20 od 49 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 78

 

ID: vera Oznaka: Veroizpoved

Dobesedno vprašanje: Veroizpoved

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Katoliška 672
2 Pravoslavna 19
3 Muslimanska 9
4 Evangeličanska 3
5 Nisem verujoč-a 249
6 ne vem, bo 33
7 drugo 21

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1006

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: vera_rek Oznaka: veroizpoved

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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1 katoliška 672
2 nisem verujoč 249
3 drugo 52
4 ne vem, bo 33

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 973

Neveljavni odgovori: 33

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: vera_dr Oznaka:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 in 2 skupaj 1
Protestantska 1
bo 1
budistka 1
etika 1
izjemna moralna načela 1
jehova priča 1
jehove priče 1
kristjanka,krščanska 1
krščanka adventistka 7. dne 1
narava 1
nekaj drugega 1
nima imena 1
nisem opredeljen 1
niti verujoča niti ne 1
protestantske 1
samo veren 1
se ne more opredeliti 1
sile 1
svoje prepričanje 1

Prikazanih je 20 od 21 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 21
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ID: kraj Oznaka: Kraj bivanja

Dobesedno vprašanje: Kraj bivanja

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 mesto 435
2 vas 378
3 primestje 189
4 ne vem, bo 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1002

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: dohodek Oznaka: Vaši skupni družinski dohodki:

Dobesedno vprašanje: Vaši skupni družinski dohodki:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Manj kot 100.000 SIT 67
2 100.000 – 200.000 SIT 271
3 200.000 – 300.000 SIT 287
4 300.000 – 400.000 SIT 167
5 več kot 400.000 SIT 147
6 ne vem, bo 67

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 939

Neveljavni odgovori: 67

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: doh_r Oznaka: Vaši skupni družinski dohodki:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 manj kot 200.000 SIT 338
2 200.000 do 400.000 SIT 454
3 več kot 400.000 SIT 147
4 ne vem, bo 67

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 939

Neveljavni odgovori: 67
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Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: regija Oznaka:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 B.O. 0
1 POMURSKA 39
2 PODRAVSKA 134
3 KOROŠKA 38
4 SAVINJSKA 142
5 ZASAVSKA 16
6 SPODNJEPOSAVSKA 30
7 DOLENJSKA 38
8 OSREDNJESLOVENSKA 295
9 GORENJSKA 124
10 NOTRANJSKO-KRAŠKA 25
11 GORIŠKA 72
12 OBALNO KRAŠKA 52

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1005

Neveljavni odgovori: 1

Minimum: 1

Maksimum: 12

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 12

 

ID: utez Oznaka: Poststratifikacijska utez

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1006

Neveljavni odgovori: 0

Minimum: 0.719

Maksimum: 1.639

Aritmetična sredina: 1

Standardni odklon: 0.424

Vrednosti spremenljivk: od 0.719 do 1.639
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